

Vencimientos de deudas

INTERIOR Y EXTERIOR

Pago de cupones

La *Gaceta* publica un real decreto del ministerio de Hacienda, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Artículo 1.º Los cupones de la Deuda exterior del 3 por 100 de los vencimientos de 1873 y primer semestre de 1874, á partir de los seis meses siguientes á la publicación de este decreto, se abonarán en metálico y en igual forma que los corrientes de la Deuda exterior del 4 por 100 estampillado, al cambio para que establecen la condición segunda del artículo 6.º de la ley y el artículo 15 del real decreto de 29 de Mayo de 1882.

Art. 2.º Los cupones de iguales vencimientos de las diversas clases de Deuda exterior continuarán abonándose como dispone el decreto de 26 de Junio de 1874, en metálico, por el importe de las dos terceras partes y el 30 por 100 de la otra tercera parte.

Art. 3.º Los cupones de los vencimientos del segundo semestre de 1874 y de los años de 1875 y 1876, pertenecientes á Deuda exterior del 3 por 100, continuarán abonándose con arreglo á las leyes de 21 de Julio de 1876 y 2 de Junio de 1885, en metálico, por el 50 por 100 de su importe, y además los intereses correspondientes á razón del 2 por 100 anual, sin que en ningún caso puedan abonarse éstos por mayor período que los quince años en que debió extinguirse la Deuda amortizable del 2 por 100 exterior.

Art. 4.º Los cupones de los vencimientos de que trata el artículo anterior, pertenecientes á las diversas clases de Deuda interior, se abonarán en metálico en las mismas proporciones que ordena dicho artículo.

Art. 5.º Las disposiciones de los dos artículos anteriores se aplicarán á todos los valores que, con arreglo á la ley de 21 de Julio de 1876, debían ser abonados en las Deudas amortizables del 2 por 100 interior y exterior que la misma creó, quedando derogadas las reales órdenes de 8 Julio de 1884 y de Febrero de 1885.

Art. 6.º La Dirección de la Deuda y Clases pasivas adoptará las disposiciones convenientes para el cumplimiento de este decreto, y procederá á la inutilización del sobrante de la emisión de 1875 de Deuda consolidada del 3 por 100 exterior».

SE ALQUILA

El antiguo Café de Serra ó sea la casa número 32 de la Plaza de San Agustín, (callejón de D. Simón) con planta baja, pisos principal, segundo y tercero, y un precioso huerto; local todo apropiado para fonda, café, sociedad, taller de papel, almacén, etc.

Darán razón en la propia casa, fábrica de gaseosas titulada «La Rosa» de D. Camilo Pastor.

RAFAGAS

Fué á examinarse de Historia el joven Luis Calzador, que tiene la vanagloria de superar en memoria á quien la ostente mejor. —¿Qué dice usted de Noé?— le preguntan.

—Pues diré— responde Luis— que escribió todo cuanto sucedió desde que el mundo hecho fué. —¿Y qué más?

—Que á los hebreos les regaló las Pandectas, y dictó á los Macabeos,

las poesías selectas de los vates europeos. —¡Excelente!... Y de Moisés, ¿qué nos dice?

—Que después de construir un arcón de mil novecientos pies, por miedo á la inundación plantó la viña.

—¿Y qué más?

—Que se cayó para atrás con los productos selectos; porque no estudió jamás del alcohol los efectos.

—¿Y quién fué Matusalén?

—El rey de Jerusalén cuando dominaba Antiocho en la Siria, y que por poco se hace dueño de Belén.

—¿Quién fué Barbarroja?

—Judas.

—Pues entre algunos hay dudas de si fué cierto corsario.

—Ese era un tal Belisario, rey de las islas Cernudas.

—¿Y Salomón?

—Otro rey que por defender la ley de los judíos de Esparta, escribió á Job una carta ensalzando á aquella grey.

—¿Qué cuenta de Carlos V?

—Que heredó de Chindasvinto el reinado de Castilla, y entre Valdemoro y Pinto perdió toda su flotilla.

Así continuó la historia el joven Luis Calzador, que hoy tiene la vanagloria de guardar en pepitoria las calabazas de honor.

FERMIN DE ESNARRIZAGA

SECCION RELIGIOSA

JUNIO.—21 San Luis Gonzaga.

La vida y virtudes del Angelical joven Gonzaga contienen tantas y tan singulares prerrogativas que es punto menos que imposible el poder referirlas por via de narración.

Prevenido desde su nacimiento con una gracia especial, Luis Gonzaga, fué un modelo acabado del alma que consagrada á Dios, le dedica todos sus purísimos afectos.

Nació en 1568.

Sus padres nobles y cristianos le educaron cual correspondía á la distinción de su familia.

Desde muy pequeño tuvo verdadera inclinación y afecto á las cosas religiosas, consagrándose á Dios, á la edad de ocho años, con voto de perpetua castidad.

Cuando por ordenación del santo cardenal Carlos Borromeo recibió la primera comunión, tuvo tan íntimos y fervorosos deseos de gozar del pan eucarístico que, durante toda su vida profesó á este sacramento devoción profunda y singular.

Su vocación religiosa le inducía á entrar en alguna Orden, pero solo se resolvió á escoger entre todos á la Compañía de Jesús, cuando estando en Madrid, la misma Virgen Santísima se lo indicó y señaló claramente.

Aunque hubo de vencer las graves dificultades que se le opusieron delante de su vocación, ingresó en dicha Orden á la edad de 17 años.

Es imposible relatar una por una las grandes virtudes y los actos heroicos que practicó el Santo joven durante su vida, y muy especialmente el tiempo que fué religioso. Baste decir que se elevó á una Santidad tan excelsa é interior que supera á toda ponderación.

Humilde, castísimo, devoto, penitente, mortificado, piadoso, obediente y paciente santificóse y dió gran ejemplo á la nobleza de su tiempo renunciando al mundo para servir á Cristo.

Murió en la octava de Corpus, Jueves 21 de Junio de 1591, á la edad de 23 años.

Corte de María.

Se visita á Ntra. Señora del Milagro, en San Mauro.

SANTOS DE MAÑANA
San Paulino, obispo.

CRONICA LOCAL

Una suscriptora á nuestra publicación, que debe ser persona discreta en grado sumo, nos remite una carta muy expresiva, en la cual se halla vertida la mejor protesta que nosotros pudieramos hacer contra lo que la *quisicomania* (no se sabe si esta palabra podrá obtener la sanción de la Academia; pero es una palabra que necesitamos en este mismo instante) le hizo decir al *Heraldo de Alcoy* el domingo último, respecto á que ciertos periódicos que se publican en Alcoy, han dirigido según el órgano canalejista «insultos y groserías á granel á las señoras concurrentes á los *asaltos* del Circulo Industrial».

No sé yo—dice la comunicante—si las señoras que han concurrido á los *asaltos*, á que se refiere el *Heraldo*, estarán conformes con mi opinión, pero aunque ellas y yo no estuviéramos conformes del todo en esto, de mi se decir que ningún periódico de los que se publican aquí ha podido sembrar en mi ánimo mayor adversión á los bailes de sociedad que el *Heraldo de Alcoy*.

Tal periódico—continúa la suscriptora—fué el que en su número correspondiente al día 14 de Febrero último, dijo que el baile actual era, entre otras cosas:

Arte de hacer en público indecencias que ni en secreto son á nadie lícitas.

Confieso—sigue hablando la comunicante—que el día que leí esto en el *Heraldo de Alcoy*, cobré mayor horror á los actuales bailes, que hubieran podido inspirarme no digo la *Revista Católica* y LA DEFENSA, sino todos los periódicos de la tierra que se hayan mostrado enemigos del baile. Me hago cruces desde entonces, de ver cómo un periódico que ha llamado al baile, *Arte de hacer indecencias*, el día 14 de Febrero último, se atreve el domingo pasado á batir palmas por aquello mismo que cuatro meses antes le parecía abominable por ilícito é indecente.

Con esto basta—dice—para que se vea el crédito que merece ese periódico de que hablo, cuando en clase de coletilla se expresa así:

«Por fortuna vá cundiendo la ilustración entre todas las clases de la sociedad y nadie hace caso de esos desdichados que acogen en público la *religión* como arma de partido para vengar resentimientos personales, sin perjuicio de pregonar privadamente y con saña iracunda, la destrucción de los templos en donde se rinde culto á Dios».

Es bastante—continúa la suscriptora—que diga esto el *Heraldo*, que no acierta una, para que todo lo contrario de lo que dice sea verdad. De modo que estaría en lo cierto si lo hubiera escrito así:

«Por fortuna va cundiendo la ilustración entre las clases de la sociedad y muchos hacen caso de los que tienen la fortuna de reparar los ultrajes inferidos públicamente á la Religión y no han tenido ni en público ni en privado la desgracia de proponer, plantear, desear etc, la destrucción del templo de San Agustín, de ésta ciudad, en donde se rinde culto á Dios».

«Habrá en el *Heraldo*—añade—muchos de esos que no han querido destruir la Iglesia de San Agustín».

Con verdadero gusto trasladamos la pregunta al periódico de referencia, confiando en que *no caerán en saco roto* las atinadas advertencias de nuestra discreta comunicante.

El domingo último ingresaron en el Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Alcoy, pesetas 11601 por 258 imposiciones de las cuales son nuevas 16 y fueron satisfechas pesetas 12694 á solicitud de 42 imponentes, 12 de ellos por saldo.

Hemos recibido la visita del periódico ilustrado *El Gráfico* que se publica en Madrid.

Después de pasar una temporada al lado de su familia, ha salido para las Palmas (Canarias) á cuyo Parque de Artillería ha sido destinado, nuestro distinguido amigo y paisano D. Enrique Botella Iover, Capitán del referido cuerpo de Artillería.

Le deseamos un feliz viaje.

Se halla vacante la plaza de Secretario suplente del Juzgado municipal de Toledo.

Las solicitudes y documentos para su provisión se admiten hasta el día 24.

Nuestro particular amigo D. Eduardo Ivorra, Oficial de Correos, ha establecido en la calle de Santo Domingo número 2, clases especiales de preparación para el ingreso en la carrera de Correos.

Dada la competencia del señor Ivorra en este ramo de conocimientos es de presumir que á sus clases acudan numerosos alumnos.

Ha regresado de un largo viaje por Andalucía nuestro estimado amigo D. Francisco Victoria Gosálbez.

Sea bien venido.

Hemos tenido el gusto de saludar al Reverendo P. Francisco Jordá Peidro, Provincial de la Orden de menores observantes de esta provincia franciscana.

El viernes próximo y á expensas de una piadosa y agradecida familia de esta ciudad se celebrará en la Parroquia de San Mauro y San Francisco, solemne función, como todos los años, al Taumaturgo de Padua.

A las ocho y media de la mañana el Reverendo Clero de dicha parroquia cantará *tercia* y á las nueve habrá solemne Misa Mayor con sermón por el ilustrado orador sagrado D. Modesto Espinós Moya, capellán de la misma parroquia.

Ha sido nombrado Vicario de la partida rural de la Sarga del Arciprestazgo de Ijona, el joven Pbro. D. Rafael Gómez Pérez.

Nuestra enhora buena.

Ayer salió para Valencia nuestro estimado amigo D. Antonio Gisbert Verdú, Pbro. Capellán de San Mauro.

Hemos tenido el gusto de visitar el gabinete fotográfico que en la calle de Anselmo Aracil, 10, (antes Sta. Elena) tiene establecido el inteligente artista, D. Carlos Laporta.

Ha terminado el amigo Laporta, hace poco, unas ampliaciones por el procedimiento llamado inalterable, que ellas por si solas dan crédito á un establecimiento de la índole del suyo.

Ayer salió para Alicante, con objeto de último detalles relacionados con la próxima romería á Lourdes y Roma, nuestro querido amigo D. Emilio Pascual, Pbro.

Anteayer empezaron en la Iglesia de San Agustín los devotos cultos que en honor del angelical San Luis Gonzaga celebra anualmente su piadosa Congregación.

Hoy se cantará solemne Misa á orquesta en el altar propio del santo á las 7 de la mañana, continuando al anochecer el ejercicio de la seisena y mañana empezarán las Cuarenta Horas de exposición de S. D. M. que terminarán el viernes, festividad de San Juan Bta. con la procesión y demás cultos que con oportunidad anunciaremos.

Por no reunirse suficiente número de concejales dejó de celebrarse anoche sesión pública el Excmo. Ayuntamiento.

Hemos tenido el gusto de estrechar la mano de nuestro distinguido paisano y muy querido amigo D. Eugenio Moltó, Director de *La Gaceta del Norte*, de Bilbao, el cual llegó ayer por la mañana á nuestra ciudad y ha de permanecer entre nosotros muy pocos días.

Andrés Navarro

Almacén al por mayor de aceites puros de oliva para comer y para las industrias.

Venta de trigos y lanas.

Posada de la Viuda.—ALCOY

Información postal y telegráfica

ASAMBLEA de la Buena Prensa

(De nuestro corresponsal)

Sevilla—Junio.

En la sesión de ayer—15—se reveló un orador extraordinario verdaderamente. El señor Muniz, Profesor del seminario, cuyas facultades físicas y condiciones de cultura le convierten en un tribuno de la fé, que, además, debe ser un temible polemista, porque los conceptos y las razones se suceden unos á otros, como los eslabones de una cadena de acero.

Levantó verdaderas tempestades de aplausos, y á nadie que le oyera le podrían parecer injusto, Su discurso, en que flageló la prensa, que hoy se llama gran prensa, fué una terrible catilinaria.

Cuando dijo que la prensa de provincia no hace sino remedar la madrileña, así como esta adopta el aire de la europea, por donde resulta que los enemigos de la España tradicional, dueños de las hojas impresas de Europa, dirigen las conciencias del Universo, quizá exageró; pero hay un fondo de verdad en tales palabras que nadie negará.

En la sesión de hoy han hablado Norberto Torcal, de quien yo no podré hacer un gran elogio por la antigua amistad que nos une; pero conste que lo merece. Es mas poeta que filósofo. Por eso en su discurso, acerca de la acción social de la mujer en orden á la buena prensa, pudo lucir su principal condición.

Por eso su discurso es un canto, mas que un tratado, un poema mas que un discurso.

Yo no diré que la oratoria de Torcal sea la oratoria moderna; pero la poesía, la santa y divina poesía, las imágenes brillantes, las metáforas profundas y multicolores ¿serán cosa vieja alguna vez?

Un poco monótonamente cantó Torcal su poema; pero en él hay cosas tan agradables que no hay que fijarse en el tono con que fueron dichas un poco sermonario, propio del púlpito, más que de la tribuna.

Bien que Torcal será pronto sacerdote. Y ¿qué decir de Pepe Zahonero? ¿quien no conocí la musa regocijadísima, original, un poco extravagante, pero siempre de buen gusto, del ateneísta que á sí mismo se llama viejo soldado, que ha tenido, á los 40 años, el primer ataque de sentido común?

Yo no sabría dar idea de su discurso: no sé á ciencia cierta de que habló Zahonero en la sesión de hoy.

Pero preguntad á los 3000 sevillanos que les ha parecido el discurso de Zahonero. Han aplaudido, han reído, se han conmovido... si; se han conmovido, porque Zahonero dice cosas muy hermosas, quizá incoherentes, á ratos, pero muy hermosas.

Y con el discurso terminó el acto.

V.

Sevilla 17.

En la sesión celebrada hoy, más concurrida, si cabe, que las anteriores, después de entonado el *Veni Creator*, ocupó la tribuna Severino Aznar. La ruda sinceridad que palpita en todas las obras de este distinguido publicista católico, no aparece desmentida en su discurso de hoy sobre los deberes del católico respecto á la prensa.

El noble afán de lucha que distingue á Aznar hace de su trabajo de hoy el ataque de un almogávar; la habilidad de polemista de este escritor convierte su discurso en una finísima hoja de flexible acero y afilada punta que se mueve en todos sentidos, toca, hiere... y el herido ha de dar las gracias. El dolor de la herida llega después. LA DEFENSA conoce ya este discurso. Allí verán si es verdad lo que digo.

Yo no sé qué le parecerá esto á Severino Aznar; mal, de seguro, porque es sinceramente modesto; pero es igual. Aznar ha conseguido un triunfo, y no me convenzo de que yo lo haya de callar. Ya lo callarán otros; por ejemplo, aquellos que, según Aznar, han hecho de los españoles malos patriotas y cristianos vergonzantes.

Tras de una discreta poesía leída por el señor Muniz, ocupó la tribuna el diputado carlista, por Olot, Sr. Albó.

Su fácil y ardorosa palabra se apodera pronto del auditorio. Su juvenil entusiasmo y el nervio viril de su discurso enardece los ánimos del concurso.

Al afirmar que la bomba anarquista es el más razonado fruto que ha podido producir el árbol de la libertad del mal; al clamar contra la expoliación de que es víctima el Vicario de Cristo; al sonar el clarín de guerra convocando á la lucha contra las libertades de perdición, vibró la asamblea, y quizá, quizá, erizó el ambiente un sacudimiento de combate. Pero fué un instante.

Palabras de sacrificio y de abnegación se mediaron: al guerrillero sucedió el soldado veterano, disciplinado y consciente, conocedor de la realidad. Pero ¿solo los guerrilleros vencen y triunfan?

Pronto, sin embargo, los símiles y metáforas guerreras, de pura acción, brotaron de los labios del orador: el diputado carlista es un fogoso campeón de su causa.

¿Habrá que decir que ha sido calurosa, entusiastamente aplaudido?

Una delicadísima poesía de Gabriel y Galán dió fin á la interesante sesión de hoy.

V.

MAS DETALLES

En la misa de Comunión, el eminentísimo Cardenal Sancha, ha pronunciado una fervorosa plática que ha acrecentado el entusiasmo de los asambleístas.

Habla de la mala prensa, y cita entre otros muchos periódicos perniciosos al *Heraldo*, *El Imparcial*, y *El País*.

Dice que éstos tienen á gala llamarse anticlericales.

Aconseja la unión y la caridad de unos para con otros periódicos católicos.

Excita al clero para que preste su cooperación y proteja la Buena Prensa.

Censura la indiferencia con que gran parte del clero acoge á los periódicos católicos.

La plática del Primado de las Españas ha sido muy elocuente y eminentemente práctica, mereciendo unánimes elogios.

Leídas las conclusiones en la Asamblea, ésta condena el liberalismo.

Da reglas para conocer cuál es la buena prensa, y determina los periódicos que han de ser considerados como perniciosos.

Pide á los Obispos que señalen colectivamente la mala prensa.

Los Prelados han ofrecido hacerlo así y coadyuvar á que sean una realidad todas las demás conclusiones de la Asamblea.

Esta resolución de los Prelados ha merecido una entusiástica salva de aplausos.

El discurso-resumen del Arzobispo de Sevilla Dr. Spínola ha sido notabilísimo.

El sabio Arzobispo felicita á la junta organizadora de la Asamblea y saluda á los periodistas animándoles para que realicen la unión.

Dice que no teme al martirio, sino que por el contrario envidia á los mártires.

Bendice á los asambleístas, y les pide que levanten en España el espíritu cristiano.

Una ovación delirante acoge las últimas palabras del Excmo. Sr. Arzobispo de Sevilla.

Entre los asambleístas reina la mayor confianza en el resultado práctico de la Asamblea que hoy ha terminado.

Aznar.

Para una industria

Se desea un socio comanditario para ensanchar una buena industria, en esta Ciudad. Al que desee tomar parte en ella, se le darán prácticamente toda clase de antecedentes sobre las utilidades que hoy produce y las que podrá producir al ensanchar el negocio.

Informarán en la administración de este periódico.

POR TELEGRAFO

(NUESTRO SERVICIO PARTICULAR)

El arreglo del Concordato

Madrid 20 (17-00)

S. M. el Rey, ha firmado hoy un Real Decreto por el que se autoriza la presentación en las Cortes de la ratificación del convenio hecho con la

Santa Sede relativo á la reforma del Concordato.

El descanso dominical

Madrid 20 (17-50)

De nuevo se habla de la ley del descanso dominical.

Dicho proyecto ha de comprender también á las empresas periodísticas.

La prensa trata de ocuparse de esta cuestión.

Empréstito ruso

Madrid 20 (18-00)

Comunican de Berlín que en dicha capital se asegura de una manera rotunda, que se está gestionando la formación de un gran empréstito con destino á Rusia, cubriéndolo algunos capitalistas de Alemania.

Viajera ilustre

Madrid 20 (18-50)

Hoy ha salido de esta Corte la Emperatriz Eugenia.

A la estación han acudido á despedir á tan ilustre viajera, la familia Real.

Desórdenes en Rusia

Comunican de San Petersburgo, que en los distritos del Cáucaso han ocurrido algunos desórdenes.

LA BOLSA

Madrid 20 (19-00)

Interior 4 por 100 contado	77'25
Amortizable 5 por 100	96'95
Exterior 4 por 100	00'00
Banco España	487'00
Cp.ª arrendataria de tabacos	429'00
Banco Hip.ª, cédulas 4 p. 101	101'05
Azucareras Obligaciones	00'00
id. Acciones	00'00
París á la vista	38'55
Londres	34'91

Bilbao

Altos Hornos, Acciones	241'00
» » Obligaciones	000'00
Resineras Acciones	166'00
Papelera Española »	00'00
» » Obligaciones	00'00

El Corresponsal

IMPRENTA DE LA DEFENSA

Fábrica de tejidos de seda, oro y plata

para ORNAMENTOS DE IGLESIA



DE JUSTO BURILLO

Calle de Luis Vives, 5, entresuelo y Paz, 10.—VALENCIA

Terciopelos-Tisúes en plata y oro fino á realce
Espolines, Rasos y Nobleza en seda, metal,
plata y oro fino del mejor título, garantizado.
Damascos y toda clase de tejidos de seda.

Túnicas y Estandartes bordados, Mantos, Ternos y Palios

Gran surtido en CASULLAS BORDADAS en sedas y oro fino, con combinaciones del mejor gusto.

ENCAJES y guarniciones de todas clases para ALBAS y ROQUETES.

PASAMANERIA de seda, oro fino y plata. Y todo lo relativo al culto divino.

Se ruega al público visite nuestra Sucursales para examinar los bordados de todos estilos: encajes, realce, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina

Máquinas SINGER para coser

La Compañía Fabril SINGER

Concesionarios en España:

Adcock y Compañía

Sucursales en la provincia de Alicante:

ALICANTE: Calle Mayor, 12

ALCOY: Calle de San Lorenzo, 16

ORIHUELA: Calle Mayor, 9

TODOS LOS MODELOS A PESETAS 2'50 SEMANALES

PIDASE EL CATALOGO ILUSTRADO

QUE SE DA GRATIS

DOMÉSTICA BOBINA CENTRAL

la misma que se emplea universalmente para las familias, en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Máquinas para toda industria

en que se emplee la costura

PERFUMERIA, QUINCALLA

Y MERCERIA

CASA CHORDI,

San Nicolás, número 5
ALCOY

Recibidos los GUANTES piel Cabrito, Suecia, Perro y Caballo, para señora, caballero y niños.

CLASES GARANTIZADAS

Grandes surtidos en tiras bordadas, puntillas y adornos novedad, para la presente temporada.

Papelería y Objetos de Escritorio

San Lorenzo
núm. 23

Guillermo Aracil

San Lorenzo
núm. 23

PAPELES PINTADOS PARA DECORAR HABITACIONES

Linternas eléctricas para bolsillo

Precios económicos

GRAN FÁBRICA DE LICORES, ANISADOS Y JARABES

de Aparici, Sanz y Ortiz
AYELO MALFERIT (Valencia)

Esta acreditadísima casa, fundada en 1882, ha conseguido uno de los mayores triunfos en la industria a que se dedica, con la aparición de un nuevo licor, llamado NUEZ de KOLA-COCA que debido a la propia inventiva, acaban de ofrecer al consumo los señores Aparici, Sanz y Ortiz.

Entre todas las especialidades

que comprenden los afamados catálogos de esta casa en ALCOHOLES, AGUARDIENTES, ANISADOS, CREMAS, LICORES, GINEBRAS, COGNACS, APERITIVOS, VERMOUTHS, y JARABES, se halla el ponderado licor NUEZ DE KOLA-COCA, que favorece grandemente la digestión, fomenta las energías musculares, disminuye las fatigas de un prolongado ejercicio corporal y activa las funciones intelectuales.

Pídase en todas partes el licor NUEZ KOLA-COCA

REPRESENTANTE EN ALCOY

Enrique Ferrer Sto. Tomás, 17, 2.º

La Defensa

DIARIO DE AVISOS Y NOTICIAS

Dispuesta la empresa propietaria de este periódico, a dar al público las mayores facilidades económicas, ha establecido precios sumamente reducidos por la inserción en el mismo de esquelas de defunción, anuncios de industria y de comercio, avisos judiciales y civiles, comunicados, remitidos y toda clase de reclamos.

REDACCION Y ADMINISTRACION

22, PINTOR CASANOVA, 22.

ALCOY

VACUNA PURA DE TERNERA

Esta vacuna está obtenida, por un procedimiento especial, en el Instituto municipal de Vacunación y Sueroterapia de Zaragoza, bajo la dirección del Dr. Selma, de terneras cuya sanidad está garantizada por certificación veterinaria oficial; recolectada directamente de las pústulas vacuníferas; bien conservada en un medio apropiado de cultivo y exenta por completo de gérmenes extraños, productores de infecciones secundarias (Erisipelas, linfangitis, procesos supurativos, etc.)

Garantizada su virulencia vacunifera, su pureza é inalterabilidad

PRECIOS DE VENTA

Un tubo y lanceta para inocular	2 á 3 personas,	Plas. 1'25
Un estuche con » » »	25 á 30 »	» 7
» » » » »	50 á 60 »	» 12
» » » » »	100 á 150 »	» 18

A los señores médicos y practicantes se les hará un descuento proporcional al pedido.

Depósito exclusivo—VICENTE MIRÓ LAPORTA, Médico.—San Francisco, 27, ALCOY

Cambiamos los tubos y estuches, entre este depósito y el centro de Vacunación, con la frecuencia debida, para asegurar la buena conservación de la vacuna.